Multisportsuge i Norge – uge 42

Rondane Friluftssenter Rondetunet, Rondeveien 593, 2477 Sollia

Kom og nyd…. Måske falder den første sne

Ankomst lørdag (11.okt) , Afrejse lørdag (18.okt)

Multisports-Koncept:

Søndag til onsdag: 1-2 adventureprægede aktiviteter pr dag
Aktivitter vil fx være traillløb, orientering, MTB, Kanoteknik, trekking i AR stil og inspiration til nem styrketræning.
Torsdag: 6 timers mini race torsdag og fællesspisning

Fredag: Trekkingtur

Samtidig kan resten af familien deltage på familieuge, hvor der er Vandreture, Kanosejlads, Værkstedsdag, Sætervandring, Fiskeri olign.. Familieugen er ikke en pasningsordning, så der skal sendes en voksen med jeres børn hvis de er under 15 år.
Man står selv for transport og kost. Vi kan lave fællesspisning i fjeldstuen om aftenen hvor alle hver har mad med til sig selv, og der er også mulighed for at lave fælles aftensmad i storkøkkenet.
Indkvartering:

Egen hytte med køkken, bad og toilet:

4 personers: 2.970 pr uge

6 personers: 3.720 pr uge

Indkvartering i Fælleshytte. Vi har en til 10 personer og en til 14 personer. Alt efter antal bliver I indkvarteret i disse til 700 kr pr person/uge.

Deltagelse på multisportsugen bliver 800 kr pr person

Deltagelse på familieugen bliver 800 kr pr person (børn under 7 år er gratis).
Tilmelding på begge aktivitetspakker kan gøres for 4 personer på begge, således at der betales 4 gange 800 kr, og det dereefter er ligemeget hvordan forældrerne fordeler sig hver dag.

Kanoleje er inkl i aktivtetspakkerne, men vi har meget få cykler til udlejning, så det er nødvendigt at medbringe egen cykel hvis man vil være sikker på at kunne komme med på MTB tur.

